

SHILIN
石林家居广场
家具 · 建材 · 灯饰

活动时间: 9月6日-7日

时尚·风情软体家具文化节

芳香无边 温柔无限

最是那一抹芳华
让爱从此与温馨相伴
与幸福相随……

凯图	全场买沙发均送指定型号茶几一件 C2847#转角牛皮沙发(不含茶几) 优惠价 4980元
晚安	买软床送指定款床头柜一个
利高拿	买软床送指定床上用品(四件套)一套
法丹诺	买床送床上用品(四件套)一套
大亨	买沙发送指定型号茶几一件
鸿德	383#沙发(送茶几) 优惠价 2680元 809#餐桌+4把763#餐椅 优惠价 1980元

地板飓风12%-15%终极返现
突破08年度地板界极限

相同的材质、相同的工艺、相同的服务、不同的价格!

苏迈特 世康返现 15% 圣象 富绅 汉斯 碧天 万里 久盛返现 12%
格尔森 李洋返现 10% 柏林地板超市返现 6%

超长价保 超值享受 (即本次活动中购买的地板在没有送货之前,享受该款地板的本店面最低价格。)

地址: 城东光华路2号 咨询电话: 025-85016500

交通线路: 4.82.90.305路, 光华门站下: 27.65.81.110.84.99.118.120.316.317路, 南金线, 中和桥站下: 17.52.89路, 装饰大世界站下
直通车路线: 银龙花园1号线周二至周日 仙林2号线每周六、日 详情登陆: 石林家居网 www.shilinCN.com

免费污染治理幸运家庭周日揭晓

热线电话 84862343、84868469 继续接受报名和咨询

装修、添置家具,或多或少都会带来室内空气污染。但污染是否超标?超标又是否严重?则需要通过专业的空气质量检测来验证。如果污染不超标尚且好说,但如果污染超了标甚至严重超标,那后果会怎么样?本周二,“老周除污染”已经介绍了家装污染的主要源头和危害,并推出了免费污染治理活动。本周日,报名参与的消费者就将迎来利好:第一期免费污染治理活动的幸运家庭将揭晓;老周也将与消费者来次零距离接触,讲解家装污染防治常识。

“老周除污染”周日开讲堂

本周二,海泰纳米第一期免费污染治理活动开始接受消费者报名。让老周没有想到的是,当天报名家庭就超过了百户。“由此说明,消费者对治理家装污染的认识已经上升到了一定高度,而且对家装污染的需求也很迫切。”

鉴于第一期活动就广受关注,老周决定,本周日就举行第一场家装污染治理讲座,面对面与消费者交流并讲解家装污染防治常识。而且关键的是,海泰纳米方面还将在讲座现场,抽出第一期免费污染治理活动的第一户幸运家庭。

据介绍,前期报名的消费者,海泰纳米将邀请他们到讲座现场。到达现场后,每户家庭都将会领取到一张号券,并将号券当场投入到抽奖箱。讲

座结束之后将举行抽奖活动,并当场揭晓获得免费污染治理机会的幸运家庭。

参与现场就有更多优惠
“讲座将于周日上午10点钟开始,时间大概一个小时左右。除了应讲解的内容外,还将接受消费者现场咨询,并给予现场的一些优惠。”老周说。

晓幸运家庭外,他们还将对到达现场的消费者给予优先检测查找污染源的机会。另外,如果消费者需要治理,他们将给予专供的优惠。并当场再抽取10个幸运儿,给予现场优惠基础上的再优惠——价值300元的治理优惠券。

上门就送“家具净化宝”

需要说明的是,被选中的幸运读者,自然不需要为治理花费任何费用。但未被选中却又要进行污染源检测乃至治理的,海泰纳米则要收取相应费用。比如查找污染源,由于人员、仪器、车辆等均要付出成本,因此海泰纳米会收取100元上门服务费。

付出100元,你也不会吃亏。海泰纳米上门查找装修污染源时会送给你一盒价值200元的“家具净化宝”。一盒含有

海泰纳米的工人正在进行污染治理

8袋,每袋有200克,可用以家具污染辅助性治理。“家具净化宝”的主要成分为纳米复合材料,含有的纳米氧化硅和纳米氧化钛等,利用光线作为能量,分解甲醛和污染物。

■ 活动贴士

参与办法:如果你感觉你家装修后有刺鼻的味道,或者装修后家庭成员发生了皮肤等方面疾病的,或者有检测报告显示你家甲醛、苯、甲苯、二甲苯和总挥发性有机物(TVOC)等超标,现在就可以拨打热线电话报名。此外,如果你对污染治理有什么不了解的地方,或者希望得到专家的指导,也可以拨打热线电话咨询。

报名热线:
025-84862343、84868469

“重检测轻治理”实在要不得

有人问,如果污染并不严重,在室内摆放些花草或者通风,是不是就可以达到治理效果了?其实,污染物的释放周期长达15-20年。花草或通风对污染物只能起到短期吸附或局部散发作用,要治标又治本则应该对污染物进行分解,利用化学方法对污染进行综合治疗。

据环境监测数据显示,室内空气中存在着500多种挥发性有机物,其中致癌物质就有20多种,危害较大的主要有甲醛、苯、氨、氡以及总挥发性有机物(TVOC)等。室内环境污染危害健康和生命,已经是一个不争的事实,但不少消费者对装修后的污染还存在认识不足。

比如,有的人嫌麻烦,感觉这些污染不会对身体造成多大危害,只要多开门窗通风,房间里再放些绿色植物就行了。其实,植物只能作为辅助手段,如果污染严重时,它们根本无力。有的人觉得房间里气

味不大,不需要检测,更不需要治理。有的则认为只要通过检测了解污染是否超标就行了,根本不需要再花钱进行专业治理。

正确认识室内环境污染并及时予以治理非常关键,重检测轻治理或者消极治理的想法要不得。污染超标的住房必须经过专业集中治理后,才能安全入住。另外,治理最好是在家具进场以后进行,这样不但可以避免出现二次污染,还可以保证治理的效果。

正规的污染治理程序一般要先进行污染源检测,以确定污染源为治理提供依据。针对不同的污染源,治理手段和用的材料也有所区别。而且,根据污染超标程度不一样,治理手段也会有所不同,所用的材料也不一样。整个治理过程少则三四个小时,多则10多个小时,治理程序和工艺极其复杂。另外,在不同的季节,治理手段和所用材料也不一样。在治理后20天左右时间,治理机构还要再次上门进行复检。

老周除污染

■ 2008年9月5日特别推出 行业
■ 重检测轻治理 从源头杜绝
■ 有害产品定期检测
■ 工程师+2000万平米经验
■ 第三方检测公司
■ 装修污染免费检测热线:84868469



“老周除污染”
系列之二